NASOBKY DVOU

1. Dopln tabulku:
a 1 2 3 4 5 6 I 8 9 10
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2. Vyzna¢ nasobky €isla 2 na €iselné ose:

I/\I/\‘I | | | | | | | | | | | | | | |
@© 1 ® 3 @ 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
3. Pozoruj: 5. Zapi$ do tabulky souciny:
Cinitel | Cinitel | soucin 0.2= 2.0 =
1 . B -= 2 1. 2= oo g
L, 2 .= 10 2. 2= 2. 2=
10 . 2 = 20 CHR A — 2., 3=
4. Zapi$ oba priklady na nasobent: 4.2= 2. 4=
XX Bl 2. ah) =
XX
kT 6. &= 250 =
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XX % 2= 290y =
XX XX XX XX
X[ XIXXXX[X B 9 5 e =
9.2= 2 9:
10 . 2= 2 110 =

6. Vybarvi nasobky &isla 2. Vypi$ je na fadek (tam i zpét). Nauc se je fikat zpaméti za sebou:
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